

逃了16年,过年想回趟家被抓

东明男子被抓后如释重负,称终于可以结束整日惶恐的生活了

本报菏泽2月4日讯(记者 邓兴宇) 3日21时许,济南铁路公安处菏泽火车站派出所民警在火车站附近执勤时,抓获潜逃16年的东明籍逃犯王某。王某涉嫌于2000年伙同他人在东明入室抢劫,后一直潜逃上海、河北等地,本以为风声已过,打算今年回家过年,没想到刚下火车就被警方抓获。

经查,2000年1月8日18日23时许,王某伙同乔某某、陈某某三人,在菏泽市东明县沙窝乡马集行政村一代销点内入室抢劫现金100多元,存折一个,另有食品、香烟等物品,案发后,东明警方缜密侦查,将乔某某、陈某某二人抓获,但王某在案发后逃离,没有任何线索,距今已有16年之久。

3日21时许,菏泽火车站派出所治安防大队民警赵海庆正在菏泽火车站出站口附近执勤,他看到刚出站的王某神色慌张,赵海庆于是走上前去询问,结果王某显得更加慌张。赵海庆于是便将王某带到火车站客运值班室继续盘查。经查,王某身份证上的名字不是其真实信息,通过与公



潜逃16年的王某(右二)被铁路警方控制。(警方供图)

安部全国网上在逃人员信息库比对,发现他正是16年前入室抢劫后潜逃的东明男子王某。确认其真实身份信息后,民警立刻将其控制。

审讯中,王某对其在2000年时所犯的罪行供认不讳。王某说,那年他才20岁,因为受到同村人乔某某、陈某某的蛊惑,他答应和他们一同入室抢劫。他交代,当年案发后,他逃到上

海,并租了一间每月80元的房子,因为担心被抓,他便整日待在房间内不敢出门,一日三餐只吃面条维持,“那段时间真难熬,一听见外头有警车响就害怕。”王某说,此后他辗转北京、唐山、河北等多地,利用伪造的身份信息做过超市售货员、建筑工人,但由于担心被抓,整夜睡不着觉,工作也不稳定,收入只能维持生计。

逃亡多年后,王某自认没什么危险,便开始在河北落了脚,成了一名装修工人,后因出色的手艺成了一名工头。被抓后,王某显得如释重负,称终于可结束整日惶恐的生活了。他说,逃亡前他还是个只有20岁的年轻小伙,他对自己当年犯的错非常后悔。这次被抓前,他是打算回家过年,与父母偷偷见一面。

女子凌晨独行遭男子持刀抢劫

济南警方已将潜回潍坊的劫匪抓获

本报济南2月4日讯(记者 郑帅) 1月31日凌晨1时许,济南市中区公安分局泺源派出所接警,一名女子在共青团路济南移动公司营业厅附近,被一名陌生男子持刀抢劫,被抢走手机和银行卡。经过连续几日的侦查,劫匪王某在潍坊被抓获。

据受害人史女士讲,她凌晨1点左右在普利街由东向西步行至一商店门前时,遭到一名男子持刀抢劫,男子抢走她

的一部金色苹果6Splus手机和背包。史女士背包内有银行卡10张,现金200元,抢劫男子逼她说出了其中一个银行卡的密码后离开。

由于被这突然袭击吓得,史女士对于实施抢劫的男子特征描述不清,只记得身穿深色上衣,年龄大约20多岁。民警了解情况后,在案发地点周围展开巡逻,并第一时间调取了案发现场的监控录像,顺利获取了嫌疑人作案时

间段的影像资料。

民警通过大量的分析比对,最终确定了嫌疑人的身份:王某,男,27岁,潍坊市安丘人。民警通过进一步侦查,发现王某于1月31日到达潍坊,入住潍城区一宾馆,专案组民警立即驱车前往抓捕。

2016年2月3日18时许,民警在该宾馆206房间内将嫌疑人王某抓获,现场在其身上搜出折叠刀一把、史女士身份证一张、银行卡10张。经审讯,王

某对其在普利街抢劫的犯罪事实供认不讳。

据王某交代,他在潍坊没有固定工作,靠四处打零工为生。最近一段时间他感觉生活不如意,心情压抑,于是竟然萌生了“抢一次”的想法。王某想到济南是省会城市,于是在1月30日来到济南。到济南后他一直四处徘徊,直到1月31日凌晨游荡到普利街时发现了独行的史女士,遂实施了抢劫。

“看,楼道有浓烟借此逃生很险”

泰安消防到刚发生火灾的饭店进行复盘推演

本报泰安2月4日讯(记者 张伟) 2日上午10时许,泰安消防来到岱岳区财兴街失火的恋厨私房菜进行复盘推演,还原当时起火救援的全过程。并提醒食客与商户,当发生火灾时,一旦楼道内充满浓烟,就不要强行通过楼梯逃生,要将房间门关闭好,把门缝塞好,防止烟雾进入,并通过窗户逃生或者在室内等待消防人员救援。

2月1日中午,泰安岱岳区财兴街一饭店内起火,有20人被困,泰安消防赶到后,搭设消防梯,成功将被困人员救出

火场。在起火期间,有4名食客冒险从楼道内撤出,先后到医院接受检查,其中两人出院,两人留院进一步观察。

2日10时许,在起火饭店内记者看到,最先起火的厨房位于饭店一楼最北侧,过火后里面显得凌乱不堪,一些烧焦、烧坏的物品还没来得及清理。据饭店工作人员介绍,火从厨房里最先着起来,发现起火后,在拨打报警电话的同时,工作人员赶紧拿灭火器进行扑救,但终因火势太大,使用多个灭火器依然未能有效控制,随后烟

雾从厨房内往外扩散,蔓延到整个楼道。“当时一楼大厅里有两桌客人,二楼和三楼的六个包间里也都有客人。”饭店老板说。

饭店二楼一共有四个包间,其中最北侧包间虽然设有窗户,但窗户外安装着防盗网,包间里的人根本无法通过窗户逃生。而最南侧的两个窗户,部分窗户出口被广告牌匾遮挡,影响食客逃生。饭店三楼北侧一包间窗户外,放置着一个储存丙类燃料的罐体,里面所剩的液体已经不多。

据消防官兵介绍,类似于

这样二层三层的沿街门头房,一般内部只设有一部楼梯,一旦一楼起火并释放出大量浓烟,楼道基本就成了烟道,楼上人员根本无法通过楼梯逃生。消防工作人员强调,这样的门头房,楼上窗户不能安装防盗网,广告牌匾也不能遮挡逃生窗户。“一旦发生火灾,楼道内充满浓烟,楼上被困人员就先不要强行通过楼梯逃生,要先将房间门关闭好,把门缝塞好,防止烟雾进入,后期再通过窗户逃生或者在室内等待消防人员救援。”消防人员建议。

饲料掺安眠药 蠢贼偷200头猪

本报临沂2月4日讯(记者 高祥 通讯员 陈维福) 发现村民在户外猪圈中养殖的生猪晚上无人看管,沂南县4名男子用掺了安眠药的猪饲料将猪迷倒,然后将昏迷的生猪扛到三轮车上拉走,三个月下来,四人偷猪200余头。

2015年6月以来,沂南县公安局、临沂市河东区公安分局不断接到辖区村民报警,称他们饲养的生猪被盗。两地公安机关遂并案侦查,很快将四名犯罪嫌疑人杜甲、张某、杜乙、杨某抓获。

据被告人杜甲供述,他出狱回家后无所事事,生活拮据,总想弄俩钱花花。一次,他在逛街时发现老百姓养殖的生猪晚上大多无人看管,便动起了盗窃的歪念头。他找到昔日“狱友”张某商量,两人一拍即合,结成了偷猪搭档。

他们白天踩点,晚上一起开着杜甲的三轮车,买上猪饲料、白酒、安眠药、撬棍、铁锹到达事先踩好的点,杜甲负责用掺了安眠药的猪饲料将猪迷倒,然后两人将昏迷的猪扛到三轮车上拉走,卖掉后二人分赃。

“生意”越做越多后,张某嫌杜甲分给他的钱少,就拉其外甥杨某单干。张某开着自己的三轮车轻车熟路地和外甥大干起来。杜甲一看急了眼,一时难以找到合适的同伴,便拉上自己的儿子杜乙一起作案。然而,好景不长,四人很快落入法网。

经查,自2015年6月份以来,上述四人结成团伙时分时合交叉作案,先后窜至沂南县大庄、辛集、蒲汪、湖头、铜井、张庄、青驼及临沂市河东区部分乡镇作案16起,盗窃生猪200余头,涉案价值20余万元。近日,沂南县人民法院对该案进行一审,判处杜甲有期徒刑六年零四个月,并处罚金人民币170000元;判处张某有期徒刑五年零六个月,并处罚金人民币90000元。从犯杜乙和杨某也分别获缓刑和被处罚金。

电商年交易额 菏泽超过700亿

本报菏泽2月4日讯(记者 董梦婕) 4日上午,菏泽市电子商务工作会议上,表彰了菏泽市电子商务工作先进集体和先进个人,同时授予曹县、鄄城县、牡丹区、成武县、巨野县等5个县区“全市电子商务工作先进县区”称号,发放以奖代补资金100万元。

据介绍,菏泽电商发展从小到大,逐渐形成星火燎原之势,目前已有4个淘宝镇,占全省的2/3;有35个淘宝村,占全省的半数以上,淘宝村数量居全国地级市第7位;有2个全省电子商务示范县、5个阿里巴巴千县电子商务试点县,分别占全省的1/5、1/6。目前,与阿里巴巴集团所签订战略合作协议的6个项目中,淘宝特色中国菏泽馆、千县万村项目、淘宝大学菏泽培训基地、阿里巴巴菏泽产业带4个项目已落地,智慧城市、菜鸟物流项目正在积极推进。2015年菏泽市电子商务交易额超过700亿元,同比增长49.5%,其中,B2B电子商务交易额560亿元,同比增长41.8%,网络零售额超过140亿元,同比增长91.8%。全市电商企业发展到2.5万家,个人网店达到13万个,平均每80人就有1个网店,从业人员22万余人。

药物变不变质,千万不能只看保质期

药物有没有失效,市民的一般做法就是看保质期。专家对此称,保质期对于药物来说只是一个参照,在药店里正确存放的药物在保质期内一般是没问题的,但在家庭中却难以保证。

专家称,药品存放不当,无论开封与否,都有可能出现质量下降或变质无效的情况。服用变质药品会造成危险。那么除了看保质期,我们还有其它办法鉴定家里的药是否还可以服用吗?有,今天小编就向大家推荐一篇这样的文章,看了后亲们可以打开家中中药箱,赶紧对照检查一下。关注逸周末微信公众号(qiluyizhoumo),可查看全部详细内容。点击逸周末微信页面右上角头像,再点击“查看历史消息”,还可以看到以前发送的所有内容。



想知道“逸周末”最新内容,扫一扫吧!